

PL

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące obsługi i użytkowania znajdują się w instrukcji obsługi lub na etykiecie produktu. Przed rozpoczęciem korzystania z produktu zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Bezpieczeństwo użytkowania

1. **Używaj rysika zgodnie z przeznaczeniem** – Rysik do tabletu jest zaprojektowany do precyzyjnego rysowania, pisania lub sterowania urządzeniem. Korzystanie z rysika do innych celów może prowadzić do uszkodzenia ekranu lub rysika.
2. **Sprawdź stan rysika przed użyciem** – Upewnij się, że rysik nie ma widocznych uszkodzeń, takich jak pęknięcia, zagięcia czy zużycie końcówki. Uszkodzony rysik może nie działać prawidłowo i może powodować zarysowania ekranu urządzenia.
3. **Kompatybilność z urządzeniem** – Używaj rysika, który jest kompatybilny z Twoim tabletem. Niektóre rysiki mogą być przeznaczone tylko do określonych urządzeń lub systemów operacyjnych.

Środki ostrożności

1. **Zabezpiecz rysik przed uszkodzeniami** – Rysik jest precyzyjnym narzędziem, dlatego należy przechowywać go w bezpiecznym miejscu, aby uniknąć uszkodzeń mechanicznych. Unikaj upuszczania rysika, ponieważ może to prowadzić do uszkodzenia końcówki lub mechanizmu.
2. **Unikaj kontaktu z wilgocią** – Rysiki mogą być wrażliwe na wilgoć, dlatego nie narażaj ich na działanie wody, deszczu ani wilgotnych warunków. Wilgoć może wpłynąć na działanie rysika, a także uszkodzić jego elektronikę.
3. **Unikaj zbyt dużego nacisku** – Podczas używania rysika na ekranie tabletu, unikaj wywierania nadmiernego nacisku, ponieważ może to spowodować uszkodzenie ekranu urządzenia lub zakończenia rysika.

Bezpieczne użytkowanie

1. **Chroń ekran tabletu** – Używaj rysika w sposób, który nie naraża ekranu urządzenia na zarysowania lub uszkodzenia. Upewnij się, że ekran jest czysty i wolny od zanieczyszczeń, które mogą zarysować powierzchnię.
2. **Używaj odpowiednich akcesoriów** – Do niektórych rysików dołączane są akcesoria, takie jak etui lub nasadki ochronne. Używaj tych akcesoriów, aby przedłużyć żywotność rysika i zapobiec jego uszkodzeniu.
3. **Wymiana końcówki rysika** – Jeśli końcówka rysika jest zużyta, wymień ją zgodnie z instrukcjami producenta. Używanie zużytej końcówki może prowadzić do nieprecyzyjnego rysowania i uszkodzenia ekranu.

Zasady użytkowania w odpowiednich warunkach

1. **Używaj rysika w odpowiednich temperaturach** – Unikaj korzystania z rysika w skrajnych warunkach temperaturowych, które mogą wpłynąć na jego działanie lub żywotność akumulatora.
2. **Chroń rysik przed uszkodzeniami mechanicznymi** – Zawsze przechowuj rysik w etui ochronnym lub w specjalnym uchwycie, aby zapobiec jego uszkodzeniu, szczególnie podczas transportu.
3. **Regularnie sprawdzaj stan końcówki** – Końcówki rysików zużywają się z czasem. Regularnie sprawdzaj ich stan, aby upewnić się, że działają poprawnie, a ich powierzchnia nie jest uszkodzona.

Instrukcje konserwacyjne

1. **Czyszczenie rysika** – Regularnie czyść rysik, aby usunąć kurz i zanieczyszczenia. Używaj miękkiej, suchej ściereczki, aby nie uszkodzić materiału rysika.
2. **Wymiana końcówek rysika** – Jeśli rysik ma wymienne końcówki, wymieniaj je zgodnie z instrukcjami producenta, aby zapewnić ich prawidłowe działanie i uniknąć uszkodzeń ekranu.
3. **Przechowywanie w odpowiednich warunkach** – Po zakończeniu użytkowania przechowuj rysik w etui ochronnym lub w specjalnym uchwycie, aby zapobiec jego uszkodzeniu i utracie.

Bezpieczna utylizacja

1. **Utylizacja zużytych rysików** – Zużyte lub uszkodzone rysiki należy utylizować zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska i recyklingu elektroniki.
2. **Recykling materiałów** – Wiele elementów rysików, takich jak plastikowe części czy metalowe złącza, nadaje się do recyklingu. Skontaktuj się z lokalnymi punktami recyklingu, aby dowiedzieć się, jak odpowiednio zutylizować zużyty rysik.
3. **Nie wyrzucaj rysika do zwykłych pojemników na odpady** – Rysiki powinny być odpowiednio zutylizowane zgodnie z przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych. Skontaktuj się z punktami zbiórki odpadów elektronicznych, aby zapewnić odpowiednią utylizację.

Oświadczenie zgodności

Produkty zostały zaprojektowane zgodnie z wymogami bezpieczeństwa określonymi w **Rozporządzeniu (UE) 2023/988** w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów, zapewniając ich zgodność z obowiązującymi normami dotyczącymi bezpieczeństwa i ochrony zdrowia użytkowników.

EN

Warnings and safety information

All information regarding handling and use can be found in the operating instructions or on the product label. Before using the product, read its contents and follow the instructions contained therein.

Also read the following information before use:

Safety of use

1. **Use the stylus for its intended purpose** - The tablet stylus is designed for drawing, writing or controlling the device with precision. Using the stylus for other purposes may lead to damage to the screen or the stylus.
2. **Check the condition of the stylus before use** - Make sure the stylus has no visible damage such as cracks, bends or tip wear. A damaged stylus may not function properly and may cause scratches on your device screen.
3. **Compatibility with your device** - Use a stylus that is compatible with your tablet. Some styluses may only be designed for certain devices or operating systems.

Precautions

1. **Protect the stylus from damage** - The stylus is a precision tool, so keep it in a safe place to avoid mechanical damage. Avoid dropping the stylus as this can lead to damage to the tip or mechanism.
2. **Avoid contact with moisture** - Styluses can be sensitive to moisture, so do not expose them to water, rain or humid conditions. Moisture can affect the performance of the stylus and also damage its electronics.
3. **Avoid excessive pressure** - When using the stylus on the tablet screen, avoid applying excessive pressure as this may damage the device screen or the stylus end.

Safe use

1. **Protect the tablet screen** - Use the stylus in a way that does not expose the device screen to scratches or damage. Make sure the screen is clean and free of debris that can scratch the surface.
2. **Use appropriate accessories** - Some styluses come with accessories such as protective cases or caps. Use these accessories to prolong the life of the stylus and prevent damage.
3. **Replacing the stylus tip** - If the stylus tip is worn out, replace it according to the manufacturer's instructions. Using a worn tip can lead to inaccurate drawing and screen damage.
- 4.

Principles of use under appropriate conditions

1. **Use the stylus in appropriate temperatures** - Avoid using the stylus in extreme temperature conditions that may affect its performance or battery life.
2. **Protect the stylus from mechanical damage** - Always store the stylus in a protective case or in a special holder to prevent damage, especially during transport.
3. **Regularly check the condition of the tip** - Stylus tips wear out over time. Check their condition regularly to ensure that they are working properly and that their surface is not damaged.

Maintenance instructions

1. **Cleaning the stylus** - **Clean** the stylus regularly to remove dust and debris. Use a soft, dry cloth to avoid damaging the stylus material.

2. **Replacing stylus tips** - If the stylus has replaceable tips, replace them according to the manufacturer's instructions to ensure proper operation and avoid damage to the screen.
3. **Store in appropriate conditions** - After use, store the stylus in a protective case or in a special holder to prevent damage and loss.

Safe disposal

1. **Disposal of used styluses** - Dispose of used or damaged styluses in accordance with current environmental and electronics recycling legislation.
2. **Recycling materials** - Many stylus components, such as plastic parts or metal connectors, are recyclable. Contact your local recycling facilities to find out how to properly dispose of your used stylus.
3. **Do not dispose of the stylus in normal waste containers** - Styluses should be disposed of properly according to electronic waste regulations. Contact electronic waste collection points to ensure proper disposal.

Declaration of conformity

The products have been designed in accordance with the safety requirements set out in **Regulation (EU) 2023/988** on general product safety, ensuring compliance with applicable standards for the safety and health protection of users.

CZ

Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se manipulace a používání naleznete v návodu k obsluze nebo na štítku výrobku. Před použitím výrobku si přečtěte jeho obsah a dodržujte pokyny v něm uvedené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Bezpečnost při používání

1. **Stylus používejte k určenému účelu** - Stylus tabletu je určen k přesnému kreslení, psaní nebo ovládání zařízení. Použití stylusu k jiným účelům může vést k poškození obrazovky nebo stylusu.
2. **Před použitím zkontrolujte stav stylusu** - Ujistěte se, že stylus nemá viditelné poškození, jako jsou praskliny, ohnutí nebo opotřebený hrot. Poškozený stylus nemusí správně fungovat a může způsobit poškrábání obrazovky zařízení.
3. **Kompatibilita se zařízením** - Používejte stylus, který je kompatibilní s vaším tabletem. Některé stylusy mohou být určeny pouze pro určitá zařízení nebo operační systémy.

Bezpečnostní opatření

1. **Chraňte stylus před poškozením** - Stylus je přesný nástroj, proto jej uchovávejte na bezpečném místě, aby nedošlo k jeho mechanickému poškození. Vyvarujte se pádu stylusu, protože to může vést k poškození hrotu nebo mechanismu.
2. **Zabraňte kontaktu s vlhkostí** - Stylusy mohou být citlivé na vlhkost, proto je nevystavujte vodě, dešti nebo vlhkému prostředí. Vlhkost může ovlivnit výkon stylusu a také poškodit jeho elektroniku.
3. **Vyhňte se nadměrnému tlaku** - Při používání stylusu na obrazovku tabletu nevyvíjejte nadměrný tlak, protože by mohlo dojít k poškození obrazovky zařízení nebo konce stylusu.

Bezpečné používání

1. **Chraňte obrazovku tabletu** - Stylus používejte tak, aby nedošlo k poškrábání nebo poškození obrazovky zařízení. Ujistěte se, že je obrazovka čistá a bez nečistot, které by mohly poškrábat její povrch.
2. **Používejte vhodné příslušenství** - Některé stylusy se dodávají s příslušenstvím, jako jsou ochranná pouzdra nebo krytky. Používejte toto příslušenství, abyste prodloužili životnost stylusu a zabránili jeho poškození.
3. **Výměna hrotu stylusu** - Pokud je hrot stylusu opotřebovaný, vyměňte jej podle pokynů výrobce. Používání opotřebovaného hrotu může vést k nepřesnému kreslení a poškození obrazovky.
- 4.

Zásady používání za vhodných podmínek

1. **Používání stylusu při vhodných teplotách** - Nepoužívejte stylus při extrémních teplotách, které mohou ovlivnit jeho výkon nebo životnost baterie.
2. **Chraňte stylus před mechanickým poškozením** - Stylus vždy uchovávejte v ochranném pouzdře nebo ve speciálním držáku, aby nedošlo k jeho poškození, zejména při přepravě.
3. **Pravidelně kontrolujte stav hrotu** - Hroty stylusu se časem opotřebovávají. Pravidelně kontrolujte jejich stav, abyste se ujistili, že fungují správně a že jejich povrch není poškozen.

Pokyny pro údržbu

1. **Čištění stylusu** - Pravidelně stylus **čistěte**, abyste odstranili prach a nečistoty. Používejte měkký, suchý hadřík, aby nedošlo k poškození materiálu stylusu.
2. **Výměna hrotů stylusu** - Pokud má stylus vyměnitelné hroty, vyměňte je podle pokynů výrobce, abyste zajistili správnou funkci a zabránili poškození obrazovky.
3. **Skladování ve vhodných podmínkách** - Po použití uložte stylus do ochranného pouzdra nebo do speciálního držáku, abyste zabránili jeho poškození a ztrátě.

Bezpečná likvidace

1. **Likvidace použitých stylusů** - Použité nebo poškozené stylusy likvidujte v souladu s platnými právními předpisy o ochraně životního prostředí a recyklaci elektroniky.
2. **Recyklace materiálů** - Mnohé součásti stylusů, jako jsou plastové díly nebo kovové konektory, lze recyklovat. Kontaktujte místní recyklační zařízení a zjistěte, jak správně zlikvidovat použitý stylus.
3. **Nevyhazujte stylus do běžných kontejnerů na odpad** - Stylusy by měly být řádně likvidovány v souladu s předpisy o likvidaci elektronického odpadu. Kontaktujte sběrná místa elektronického odpadu, abyste zajistili správnou likvidaci.

Prohlášení o shodě

Výrobky byly navrženy v souladu s bezpečnostními požadavky stanovenými v **nařízení (EU) 2023/988** o obecné bezpečnosti výrobků, které zajišťují shodu s platnými normami pro bezpečnost a ochranu zdraví uživatelů.

FR

Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations relatives à la manipulation et à l'utilisation figurent dans le mode d'emploi ou sur l'étiquette du produit. Avant d'utiliser le produit, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser le produit :

Sécurité d'utilisation

1. **Utilisez le stylet pour l'usage auquel il est destiné** - Le stylet de la tablette est conçu pour dessiner, écrire ou contrôler l'appareil avec précision. L'utilisation du stylet à d'autres fins peut endommager l'écran ou le stylet.
2. **Vérifiez l'état du stylet avant de l'utiliser** - Assurez-vous que le stylet ne présente pas de dommages visibles tels que des fissures, des déformations ou une usure de la pointe. Un stylet endommagé risque de ne pas fonctionner correctement et de provoquer des rayures sur l'écran de votre appareil.
3. **Compatibilité avec votre appareil** - Utilisez un stylet compatible avec votre tablette. Certains stylets ne sont conçus que pour certains appareils ou systèmes d'exploitation.

Précautions d'emploi

1. **Protégez le stylet contre les dommages** - Le stylet est un outil de précision ; conservez-le donc dans un endroit sûr pour éviter tout dommage mécanique. Évitez de faire tomber le stylet, car cela pourrait endommager la pointe ou le mécanisme.
2. **Évitez le contact avec l'humidité** - Les stylets peuvent être sensibles à l'humidité ; ne les exposez donc pas à l'eau, à la pluie ou à des conditions humides. L'humidité peut affecter les performances du stylet et endommager ses composants électroniques.
3. **Évitez toute pression excessive** - Lorsque vous utilisez le stylet sur l'écran de la tablette, évitez d'exercer une pression excessive, car cela pourrait endommager l'écran de l'appareil ou l'extrémité du stylet.

Utilisation sûre

1. **Protégez l'écran de la tablette** - Utilisez le stylet de manière à ne pas exposer l'écran de l'appareil à des rayures ou à des dommages. Veillez à ce que l'écran soit propre et exempt de débris susceptibles d'en rayer la surface.

2. **Utilisez les accessoires appropriés** - Certains stylets sont livrés avec des accessoires tels que des étuis de protection ou des capuchons. Utilisez ces accessoires pour prolonger la durée de vie du stylet et éviter de l'endommager.
3. **Remplacement de la pointe** du stylet - Si la pointe du stylet est usée, remplacez-la conformément aux instructions du fabricant. L'utilisation d'une pointe usée peut entraîner un dessin imprécis et endommager l'écran.
- 4.

Principes d'utilisation dans des conditions appropriées

1. **Utilisez le stylet à des températures appropriées** - Évitez d'utiliser le stylet dans des conditions de température extrêmes qui pourraient affecter ses performances ou la durée de vie de la batterie.
2. **Protégez le stylet des dommages mécaniques** - Rangez toujours le stylet dans un étui de protection ou dans un support spécial pour éviter de l'endommager, en particulier pendant le transport.
3. **Vérifiez régulièrement l'état de la pointe** - Les pointes de stylet s'usent avec le temps. Vérifiez régulièrement leur état pour vous assurer qu'elles fonctionnent correctement et que leur surface n'est pas endommagée.

Instructions d'entretien

1. **Nettoyage du stylet** - **Nettoyez** régulièrement le stylet pour éliminer la poussière et les débris. Utilisez un chiffon doux et sec pour éviter d'endommager le matériau de la pointe de lecture.
2. **Remplacement des pointes de stylet** - Si le stylet est équipé de pointes remplaçables, remplacez-les conformément aux instructions du fabricant pour garantir un fonctionnement correct et éviter d'endommager l'écran.
3. **Rangement dans des conditions appropriées** - Après utilisation, rangez le stylet dans un étui de protection ou dans un support spécial pour éviter de l'endommager ou de le perdre.

Mise au rebut en toute sécurité

1. **Mise au rebut des stylets usagés** - Mettez au rebut les stylets usagés ou endommagés conformément à la législation en vigueur en matière d'environnement et de recyclage des produits électroniques.
2. **Recyclage des matériaux** - De nombreux composants du stylet, tels que les pièces en plastique ou les connecteurs métalliques, sont recyclables. Contactez votre centre de recyclage local pour savoir comment vous débarrasser correctement de votre stylet usagé.
3. **Ne pas jeter le stylet dans les conteneurs de déchets normaux** - Les stylos doivent être mis au rebut de manière appropriée, conformément à la réglementation sur les déchets électroniques. Contactez les points de collecte des déchets électroniques pour vous assurer d'une mise au rebut correcte.

Déclaration de conformité

Les produits ont été conçus conformément aux exigences de sécurité énoncées dans le **règlement (UE) 2023/988** relatif à la sécurité générale des produits, garantissant la conformité aux normes applicables en matière de sécurité et de protection de la santé des utilisateurs.

GR

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με το χειρισμό και τη χρήση βρίσκονται στις οδηγίες λειτουργίας ή στην ετικέτα του προϊόντος. Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε το περιεχόμενό του και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Ασφάλεια χρήσης

1. **Χρησιμοποιήστε τη γραφίδα για τον προορισμό της** - Η γραφίδα tablet έχει σχεδιαστεί για να σχεδιάζετε, να γράφετε ή να ελέγχετε τη συσκευή με ακρίβεια. Η χρήση της γραφίδας για άλλους σκοπούς μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη της οθόνης ή της γραφίδας.
2. **Ελέγξτε την κατάσταση της γραφίδας πριν από τη χρήση** - Βεβαιωθείτε ότι η γραφίδα δεν έχει ορατές ζημιές, όπως ρωγμές, στροφές ή φθορά του άκρου. Μια κατεστραμμένη γραφίδα ενδέχεται να μην λειτουργεί σωστά και να προκαλέσει γρατζουνιές στην οθόνη της συσκευής σας.
3. **Συμβατότητα με τη συσκευή σας** - Χρησιμοποιήστε μια γραφίδα που είναι συμβατή με το tablet σας. Ορισμένες γραφίδες ενδέχεται να είναι σχεδιασμένες μόνο για ορισμένες συσκευές ή λειτουργικά συστήματα.

Προφυλάξεις

1. **Προστατέψτε τη γραφίδα από ζημιές** - Η γραφίδα είναι ένα εργαλείο ακριβείας, γι' αυτό φυλάξτε την σε ασφαλές μέρος για να αποφύγετε μηχανικές ζημιές. Αποφεύγετε να ρίχνετε τη γραφίδα, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε ζημιά στο άκρο ή στο μηχανισμό.
2. **Αποφύγετε την επαφή με την υγρασία** - Οι γραφίδες μπορεί να είναι ευαίσθητες στην υγρασία, γι' αυτό μην τις εκθέτετε σε νερό, βροχή ή συνθήκες υγρασίας. Η υγρασία μπορεί να επηρεάσει την απόδοση της γραφίδας και επίσης να προκαλέσει βλάβη στα ηλεκτρονικά της.
3. **Αποφύγετε την υπερβολική πίεση** - Όταν χρησιμοποιείτε τη γραφίδα στην οθόνη του tablet, αποφύγετε την άσκηση υπερβολικής πίεσης, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στην οθόνη της συσκευής ή στο άκρο της γραφίδας.

Ασφαλής χρήση

1. **Προστατέψτε την οθόνη του tablet** - Χρησιμοποιήστε τη γραφίδα με τρόπο που να μην εκθέτει την οθόνη της συσκευής σε γρατσουνιές ή ζημιές. Βεβαιωθείτε ότι η οθόνη είναι καθαρή και απαλλαγμένη από υπολείμματα που μπορεί να γρατζουνίσουν την επιφάνειά της.
2. **Χρησιμοποιήστε τα κατάλληλα αξεσουάρ** - Ορισμένες γραφίδες συνοδεύονται από αξεσουάρ, όπως προστατευτικές θήκες ή καπάκια. Χρησιμοποιήστε αυτά τα αξεσουάρ για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής της γραφίδας και να αποφύγετε τη ζημιά.

3. **Αντικατάσταση του άκρου της γραφίδας** - Εάν το άκρο της γραφίδας έχει φθαρεί, αντικαταστήστε το σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. Η χρήση φθαρμένου άκρου μπορεί να οδηγήσει σε ανακριβή σχεδίαση και ζημιά στην οθόνη.
- 4.

Αρχές χρήσης υπό κατάλληλες συνθήκες

1. **Χρήση της γραφίδας σε κατάλληλες θερμοκρασίες** - Αποφύγετε τη χρήση της γραφίδας σε ακραίες συνθήκες θερμοκρασίας που μπορεί να επηρεάσουν την απόδοσή της ή τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας.
2. **Προστατεύστε τη γραφίδα από μηχανικές ζημιές** - Αποθηκεύετε πάντα τη γραφίδα σε προστατευτική θήκη ή σε ειδική θήκη για να αποφύγετε ζημιές, ειδικά κατά τη μεταφορά.
3. **Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση της μύτης** - Οι μύτες της γραφίδας φθείρονται με την πάροδο του χρόνου. Ελέγχετε τακτικά την κατάστασή τους για να βεβαιωθείτε ότι λειτουργούν σωστά και ότι η επιφάνειά τους δεν έχει υποστεί ζημιά.

Οδηγίες συντήρησης

1. **Καθαρισμός της γραφίδας** - **Καθαρίζετε** τακτικά τη γραφίδα για να απομακρύνετε τη σκόνη και τα υπολείμματα. Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, στεγνό πανί για να αποφύγετε την καταστροφή του υλικού της γραφίδας.
2. **Αντικατάσταση των άκρων της γραφίδας** - Εάν η γραφίδα διαθέτει εναλλάξιμες άκρες, αντικαταστήστε τις σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή για να διασφαλίσετε τη σωστή λειτουργία και να αποφύγετε ζημιές στην οθόνη.
3. **Αποθήκευση σε κατάλληλες συνθήκες** - Μετά τη χρήση, αποθηκεύστε τη γραφίδα σε προστατευτική θήκη ή σε ειδική θήκη για να αποφύγετε ζημιές και απώλειες.

Ασφαλής απόρριψη

1. **Απόρριψη χρησιμοποιημένων γραφίδων** - Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες ή κατεστραμμένες γραφίδες σύμφωνα με την ισχύουσα περιβαλλοντική νομοθεσία και την ισχύουσα νομοθεσία περί ανακύκλωσης ηλεκτρονικών ειδών.
2. **Ανακύκλωση υλικών** - Πολλά εξαρτήματα γραφίδας, όπως πλαστικά μέρη ή μεταλλικοί σύνδεσμοι, είναι ανακυκλώσιμα. Επικοινωνήστε με τις τοπικές εγκαταστάσεις ανακύκλωσης για να μάθετε πώς να απορρίψετε σωστά τη χρησιμοποιημένη γραφίδα σας.
3. **Μην απορρίπτετε τη γραφίδα σε κανονικούς περιέκτες απορριμμάτων** - Οι γραφίδες πρέπει να απορρίπτονται σωστά σύμφωνα με τους κανονισμούς για τα ηλεκτρονικά απόβλητα. Επικοινωνήστε με τα σημεία συλλογής ηλεκτρονικών αποβλήτων για να διασφαλίσετε τη σωστή απόρριψη.

Δήλωση συμμόρφωσης

Τα προϊόντα έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας που ορίζονται στον **κανονισμό (ΕΕ) 2023/988** για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων, διασφαλίζοντας τη συμμόρφωση με τα ισχύοντα πρότυπα για την ασφάλεια και την προστασία της υγείας των χρηστών.

DE

Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zur Handhabung und Verwendung finden Sie in der Betriebsanleitung oder auf dem Produktetikett. Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts dessen Inhalt und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie auch die folgenden Informationen vor dem Gebrauch:

Sicherheit bei der Verwendung

1. **Verwenden Sie den Stift für den vorgesehenen Zweck** - Der Tablet-Stift ist zum Zeichnen, Schreiben oder zur präzisen Steuerung des Geräts bestimmt. Die Verwendung des Stiftes für andere Zwecke kann zu Schäden am Bildschirm oder am Stift führen.
2. **Überprüfen Sie den Zustand des Stiftes vor der Verwendung** - Vergewissern Sie sich, dass der Stift keine sichtbaren Schäden wie Risse, Knicke oder abgenutzte Spitzen aufweist. Ein beschädigter Stift funktioniert möglicherweise nicht mehr richtig und kann Kratzer auf dem Bildschirm Ihres Geräts verursachen.
3. **Kompatibilität mit Ihrem Gerät** - Verwenden Sie einen Stift, der mit Ihrem Tablet kompatibel ist. Einige Stifte sind möglicherweise nur für bestimmte Geräte oder Betriebssysteme geeignet.

Vorsichtsmaßnahmen

1. **Schützen Sie den Eingabestift vor Beschädigungen** - Der Eingabestift ist ein Präzisionswerkzeug, bewahren Sie ihn daher an einem sicheren Ort auf, um mechanische Schäden zu vermeiden. Lassen Sie den Stift nicht fallen, da dies zu Schäden an der Spitze oder am Mechanismus führen kann.
2. **Vermeiden Sie den Kontakt mit Feuchtigkeit** - Eingabestifte können feuchtigkeitsempfindlich sein, setzen Sie sie daher nicht Wasser, Regen oder feuchten Bedingungen aus. Feuchtigkeit kann die Leistung des Stiftes beeinträchtigen und auch die Elektronik beschädigen.
3. **Vermeiden Sie übermäßigen Druck** - Wenn Sie den Stift auf dem Bildschirm des Tablets verwenden, sollten Sie keinen übermäßigen Druck ausüben, da dies den Bildschirm des Geräts oder das Stiftende beschädigen kann.

Sichere Verwendung

1. **Schützen Sie den Bildschirm des Tablets** - Verwenden Sie den Stift so, dass der Bildschirm des Geräts nicht zerkratzt oder beschädigt wird. Achten Sie darauf, dass der Bildschirm sauber und frei von Verunreinigungen ist, die die Oberfläche zerkratzen könnten.

2. **Verwenden Sie geeignetes Zubehör** - Einige Eingabestifte werden mit Zubehör wie Schutzhüllen oder Kappen geliefert. Verwenden Sie dieses Zubehör, um die Lebensdauer des Stiftes zu verlängern und Schäden zu vermeiden.
3. **Auswechseln der Tastspitze** - Wenn die Tastspitze abgenutzt ist, sollten Sie sie gemäß den Anweisungen des Herstellers austauschen. Die Verwendung einer abgenutzten Spitze kann zu ungenauen Zeichnungen und Schäden am Bildschirm führen.
- 4.

Grundsätze für die Verwendung unter geeigneten Bedingungen

1. **Verwenden Sie den Stift bei angemessenen Temperaturen** - Verwenden Sie den Stift nicht unter extremen Temperaturbedingungen, die seine Leistung oder die Lebensdauer der Batterie beeinträchtigen können.
2. **Schützen Sie den Stift vor mechanischer Beschädigung** - Bewahren Sie den Stift immer in einer Schutzhülle oder in einer speziellen Halterung auf, um Schäden zu vermeiden, insbesondere beim Transport.
3. **Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Spitze** - Taststiftspitzen nutzen sich mit der Zeit ab. Überprüfen Sie ihren Zustand regelmäßig, um sicherzustellen, dass sie einwandfrei funktionieren und ihre Oberfläche nicht beschädigt ist.

Hinweise zur Wartung

1. **Reinigen der Abtastnadel** - **Reinigen Sie** die Abtastnadel regelmäßig, um Staub und Verunreinigungen zu entfernen. Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um das Material der Abtastnadel nicht zu beschädigen.
2. **Austauschen der Taststiftspitzen** - Wenn der Taststift über austauschbare Spitzen verfügt, tauschen Sie diese gemäß den Anweisungen des Herstellers aus, um einen einwandfreien Betrieb zu gewährleisten und Schäden am Bildschirm zu vermeiden.
3. **Geeignete Aufbewahrung** - Bewahren Sie den Eingabestift nach dem Gebrauch in einer Schutzhülle oder in einem speziellen Halter auf, um Beschädigungen und Verlust zu vermeiden.

Sichere Entsorgung

1. **Entsorgung gebrauchter Tastereinsätze** - Entsorgen Sie gebrauchte oder beschädigte Tastereinsätze in Übereinstimmung mit den geltenden Umwelt- und Elektronik-Recyclingvorschriften.
2. **Recycling von Materialien** - Viele Tastereinsatzkomponenten, wie z. B. Kunststoffteile oder Metallstecker, sind recycelbar. Wenden Sie sich an die örtlichen Recyclingstellen, um zu erfahren, wie Sie Ihre gebrauchte Abtastnadel ordnungsgemäß entsorgen können.
3. **Entsorgen Sie den Tastereinsatz nicht in normalen Abfallbehältern** - Tastereinsätze müssen gemäß den Vorschriften für Elektronikschrott ordnungsgemäß entsorgt werden. Wenden Sie sich an die Sammelstellen für Elektronikschrott, um eine ordnungsgemäße Entsorgung sicherzustellen.

Konformitätserklärung

Die Produkte wurden in Übereinstimmung mit den Sicherheitsanforderungen der **Verordnung (EU) 2023/988** über die allgemeine Produktsicherheit entwickelt, um die Einhaltung der geltenden Normen für die Sicherheit und den Gesundheitsschutz der Benutzer zu gewährleisten.

RO

Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile privind manipularea și utilizarea pot fi găsite în instrucțiunile de utilizare sau pe eticheta produsului. Înainte de a utiliza produsul, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile conținute în el.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Siguranța utilizării

1. **Utilizați stylusul în scopul prevăzut** - Stylusul tabletei este conceput pentru a desena, scrie sau controla dispozitivul cu precizie. Utilizarea stylusului în alte scopuri poate duce la deteriorarea ecranului sau a stylusului.
2. **Verificați starea stylusului înainte de utilizare** - Asigurați-vă că stylusul nu are deteriorări vizibile, cum ar fi fisuri, îndoituri sau uzura vârfului. Un stylus deteriorat poate să nu funcționeze corect și poate cauza zgârieturi pe ecranul dispozitivului.
3. **Compatibilitatea cu dispozitivul dvs.** - Utilizați un stylus care este compatibil cu tableta dvs. Unele stylus-uri pot fi concepute numai pentru anumite dispozitive sau sisteme de operare.

Precauții

1. **Protejați stylusul de deteriorări** - Stylusul este o unealtă de precizie, deci păstrați-l într-un loc sigur pentru a evita deteriorările mecanice. Evitați să scăpați stylusul, deoarece acest lucru poate duce la deteriorarea vârfului sau a mecanismului.
2. **Evitați contactul cu umiditatea** - Stilourile pot fi sensibile la umiditate, deci nu le expuneți la apă, ploaie sau condiții de umiditate. Umiditatea poate afecta performanța stylusului și, de asemenea, poate deteriora componentele sale electronice.
3. **Evitați presiunea excesivă** - Atunci când utilizați stylusul pe ecranul tabletei, evitați aplicarea unei presiuni excesive, deoarece aceasta poate deteriora ecranul dispozitivului sau capătul stylusului.

Utilizare sigură

1. **Protejați ecranul tabletei** - Utilizați stylusul într-un mod care să nu expună ecranul dispozitivului la zgârieturi sau deteriorări. Asigurați-vă că ecranul este curat și lipsit de resturi care pot zgâria suprafața.
2. **Utilizați accesorii adecvate** - Unele stylus-uri sunt livrate cu accesorii, cum ar fi carcase sau capace de protecție. Utilizați aceste accesorii pentru a prelungi durata de viață a stylusului și pentru a preveni deteriorarea acestuia.
3. **Înlocuirea vârfului stiloului** - Dacă vârful stiloului este uzat, înlocuiți-l în conformitate cu instrucțiunile producătorului. Utilizarea unui vârf uzat poate duce la desenarea inexactă și la deteriorarea ecranului.
- 4.

Principii de utilizare în condiții adecvate

1. **Utilizați stylus-ul la temperaturi adecvate** - Evitați utilizarea stylus-ului în condiții extreme de temperatură care pot afecta performanța sau durata de viață a bateriei.
2. **Protejați stylus-ul de deteriorări mecanice** - Depozitați întotdeauna stylus-ul într-o carcasă de protecție sau într-un suport special pentru a preveni deteriorarea, în special în timpul transportului.
3. **Verificați în mod regulat starea vârfului** - Vârfurile stilourilor se uzează în timp. Verificați regulat starea acestora pentru a vă asigura că funcționează corect și că suprafața lor nu este deteriorată.

Instrucțiuni de întreținere

1. **Curățarea stiloului** - **Curățați** regulat stiloul pentru a îndepărta praful și resturile. Utilizați o cârpă moale și uscată pentru a evita deteriorarea materialului stylusului.
2. **Înlocuirea vârfului stiloului** - Dacă stiloul are vârful înlocuibil, înlocuiți-le în conformitate cu instrucțiunile producătorului pentru a asigura funcționarea corectă și a evita deteriorarea ecranului.
3. **Depozitarea în condiții adecvate** - După utilizare, depozitați stylus-ul într-o carcasă de protecție sau într-un suport special pentru a preveni deteriorarea și pierderea.

Eliminarea în siguranță

1. **Eliminarea stylus-urilor uzate** - Eliminați stylus-urile uzate sau deteriorate în conformitate cu legislația actuală privind mediul și reciclarea electronicelor.
2. **Reciclarea materialelor** - Multe componente ale stilourilor, cum ar fi piesele din plastic sau conectorii metalici, sunt reciclabile. Contactați instalațiile locale de reciclare pentru a afla cum să eliminați în mod corespunzător stylusul utilizat.
3. **Nu aruncați stylus-ul în containerele normale de deșeuri** - Stylus-urile trebuie aruncate în mod corespunzător în conformitate cu reglementările privind deșeurile electronice. Contactați punctele de colectare a deșeurilor electronice pentru a asigura eliminarea corespunzătoare.

Declarație de conformitate

Produsele au fost proiectate în conformitate cu cerințele de siguranță stabilite în **Regulamentul (UE) 2023/988** privind siguranța generală a produselor, asigurând conformitatea cu standardele aplicabile pentru siguranța și protecția sănătății utilizatorilor.

SK

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa manipulácie a používania nájdete v návode na obsluhu alebo na štítku výrobku. Pred použitím výrobku si prečítajte jeho obsah a dodržiavajte pokyny v ňom uvedené.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

Bezpečnosť pri používaní

1. **Používajte stylus na určený účel** - Stylus tabletu je určený na presné kreslenie, písanie alebo ovládanie zariadenia. Používanie stylusu na iné účely môže viesť k poškodeniu obrazovky alebo stylusu.
2. **Pred použitím skontrolujte stav stylusu** - Uistite sa, že stylus nemá žiadne viditeľné poškodenie, napríklad praskliny, ohnutie alebo opotrebovanie hrotu. Poškodený stylus nemusí fungovať správne a môže spôsobiť škrabance na obrazovke zariadenia.
3. **Kompatibilita so zariadením** - Používajte stylus, ktorý je kompatibilný s vaším tabletom. Niektoré stylusy môžu byť určené len pre určité zariadenia alebo operačné systémy.

Bezpečnostné opatrenia

1. **Chráňte stylus pred poškodením** - Stylus je presný nástroj, preto ho uchovávajte na bezpečnom mieste, aby nedošlo k mechanickému poškodeniu. Vyvarujte sa pádu stylusu, pretože to môže viesť k poškodeniu hrotu alebo mechanizmu.
2. **Zabráňte kontaktu s vlhkosťou** - Stylusy môžu byť citlivé na vlhkosť, preto ich nevystavujte vode, dažďu alebo vlhkému prostrediu. Vlhosť môže ovplyvniť výkon stylusu a tiež poškodiť jeho elektroniku.
3. **Vyhňte sa nadmernému tlaku** - Pri používaní stylusu na obrazovku tabletu nevyvíjajte nadmerný tlak, pretože môže dôjsť k poškodeniu obrazovky zariadenia alebo konca stylusu.

Bezpečné používanie

1. **Chráňte obrazovku tabletu** - Používajte stylus tak, aby ste nevystavili obrazovku zariadenia poškrabaniu alebo poškodeniu. Uistite sa, že obrazovka je čistá a bez nečistôt, ktoré by mohli poškrabať jej povrch.
2. **Používajte vhodné príslušenstvo** - Niektoré stylusy sa dodávajú s príslušenstvom, ako sú ochranné puzdrá alebo krytky. Používajte toto príslušenstvo, aby ste predĺžili životnosť stylusu a zabránili jeho poškodeniu.
3. **Výmena hrotu stylusu** - Ak je hrot stylusu opotrebovaný, vymeňte ho podľa pokynov výrobcu. Používanie opotrebovaného hrotu môže viesť k nepresnému kresleniu a poškodeniu obrazovky.
- 4.

Zásady používania za vhodných podmienok

1. **Používanie stylusu pri vhodných teplotách** - Nepoužívajte stylus v extrémnych teplotných podmienkach, ktoré môžu ovplyvniť jeho výkon alebo životnosť batérie.
2. **Chráňte stylus pred mechanickým poškodením** - Stylus vždy uchovávajte v ochrannom puzdre alebo v špeciálnom držiaku, aby ste zabránili jeho poškodeniu, najmä počas prepravy.
3. **Pravidelne kontrolujte stav hrotu** - Hroty stylusu sa časom opotrebojú. Pravidelne kontrolujte ich stav, aby ste sa uistili, že fungujú správne a že ich povrch nie je poškodený.

Pokyny na údržbu

1. **Čistenie stylusu** - Pravidelne čistite stylus, aby ste odstránili prach a nečistoty. Používajte mäkkú, suchú handričku, aby ste nepoškodili materiál stylusu.

2. **Výmena hrotov stylusu** - Ak má stylus vymeniteľné hroty, vymeňte ich podľa pokynov výrobcu, aby ste zabezpečili správnu prevádzku a zabránili poškodeniu obrazovky.
3. **Skladovanie vo vhodných podmienkach** - Po použití uložte stylus do ochranného puzdra alebo do špeciálneho držiaka, aby ste zabránili jeho poškodeniu a strate.

Bezpečná likvidácia

1. **Likvidácia použitých stylusov** - Použité alebo poškodené stylusy zlikvidujte v súlade s platnými právnymi predpismi o ochrane životného prostredia a recyklácii elektroniky.
2. **Recyklácia materiálov** - Mnohé súčasti stylusu, ako napríklad plastové časti alebo kovové konektory, sú recyklovateľné. Kontaktujte miestne recyklačné zariadenia a zistite, ako správne zlikvidovať použitý stylus.
3. **Stylus nevyhadzujte do bežných kontajnerov na odpad** - Stylusy by sa mali správne likvidovať v súlade s predpismi o elektronickom odpade. Kontaktujte zberné miesta elektronického odpadu, aby ste zabezpečili správnu likvidáciu.

Vyhlásenie o zhode

Výrobky boli navrhnuté v súlade s bezpečnostnými požiadavkami stanovenými v **nariadení (EÚ) 2023/988 o** všeobecnej bezpečnosti výrobkov, čím sa zabezpečuje súlad s platnými normami na bezpečnosť a ochranu zdravia používateľov.

HU

Figyelmeztetések és biztonsági információk

A kezelésre és használatra vonatkozó valamennyi információ megtalálható a kezelési útmutatóban vagy a termék címkéjén. A termék használata előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

A használat biztonsága

1. **Használja a tollat rendeltetésszerűen** - A táblagép tollat a rajzolásra, írásra vagy a készülék precíz vezérlésére tervezték. A toll más célokra történő használata a képernyő vagy a toll sérüléséhez vezethet.
2. **Használat előtt ellenőrizze a toll állapotát** - Győződjön meg róla, hogy a tollon nincsenek látható sérülések, például repedések, elhajlások vagy a hegy kopása. A sérült toll nem működik megfelelően, és karcolásokat okozhat a készülék képernyőjén.
3. **Kompatibilitás a készülékkel** - Használjon olyan tollat, amely kompatibilis a táblagéppel. Egyes tollak csak bizonyos eszközökhöz vagy operációs rendszerekhez készültek.

Óvintézkedések

1. **Védje a tollat a sérüléstől** - A toll precíziós eszköz, ezért a mechanikai sérülések elkerülése érdekében tartsa biztonságos helyen. Kerülje a stylus leejtését, mivel ez a hegy vagy a mechanizmus sérüléséhez vezethet.
2. **Kerülje a nedvességgel való érintkezést** - A tollak érzékenyek lehetnek a nedvességre, ezért ne tegye ki őket víznek, esőnek vagy párás körülményeknek. A nedvesség befolyásolhatja a stylus teljesítményét, és károsíthatja az elektronikáját is.
3. **Kerülje a túlzott nyomást** - Amikor a tollat a táblagép képernyőjén használja, kerülje a túlzott nyomást, mivel ez károsíthatja a készülék képernyőjét vagy a toll végét.

Biztonságos használat

1. **Védje a táblagép képernyőjét** - Használja a tollat úgy, hogy a készülék képernyője ne legyen kitéve karcolásoknak vagy sérüléseknek. Győződjön meg róla, hogy a képernyő tiszta és mentes a felületet megkarcolni képes szennyeződésektől.
2. **Használjon megfelelő tartozékokat** - Egyes tollakhoz tartozékok, például védőtokok vagy védősapkák tartoznak. Használja ezeket a tartozékokat a stylus élettartamának meghosszabbítása és a sérülések megelőzése érdekében.
3. **A tollhegy cseréje** - Ha a tollhegy elhasználódott, cserélje ki a gyártó utasításainak megfelelően. Az elhasználódott hegy használata pontatlan rajzoláshoz és a képernyő károsodásához vezethet.
- 4.

A megfelelő körülmények közötti használat alapelvei

1. **Használja a tollat megfelelő hőmérsékleten** - Kerülje a toll használatát szélsőséges hőmérsékleti körülmények között, amelyek befolyásolhatják a teljesítményét vagy az akkumulátor élettartamát.
2. **Védje a tollat a mechanikai sérülésektől** - A tollat mindig védőtokban vagy speciális tartóban tárolja, hogy megelőzze a sérüléseket, különösen szállítás közben.
3. **Rendszeresen ellenőrizze a hegy állapotát** - A tollhegyek idővel elhasználódnak. Ellenőrizze rendszeresen az állapotukat, hogy megbizonyosodjon arról, hogy megfelelően működnek, és hogy a felületük nem sérült.

Karbantartási utasítások

1. **A stylustisztítása** - A stylus rendszerestisztítása a por és a törmelék eltávolítása érdekében. Használjon puha, száraz kendőt, hogy elkerülje a stylus anyagának sérülését.
2. **A tollhegyek cseréje** - Ha a tollnak cserélhető hegyei vannak, a gyártó utasításainak megfelelően cserélje ki azokat a megfelelő működés biztosítása és a képernyő sérülésének elkerülése érdekében.
3. **Megfelelő körülmények között történő tárolás** - Használat után tárolja a tollat egy védőtokban vagy egy speciális tartóban a sérülések és az elvesztés megelőzése érdekében.

Biztonságos ártalmatlanítás

1. **A használt stylusok ártalmatlanítása** - A használt vagy sérült stylusokat a hatályos környezetvédelmi és elektronikai újrahasznosítási jogszabályoknak megfelelően ártalmatlanítsa.
2. **Újrahasznosítható anyagok** - Számos stylus-alkatrész, például a műanyag alkatrészek vagy a fémcsatlakozók újrahasznosíthatóak. Forduljon a helyi

újrahasznosító létesítményekhez, hogy megtudja, hogyan ártalmatlaníthatja megfelelően a használt stylusokat.

3. **Ne dobja ki a stylus-t a normál hulladékgyűjtő edényekbe** - A stylus-t az elektronikai hulladékokra vonatkozó előírásoknak megfelelően kell ártalmatlanítani. A megfelelő ártalmatlanítás érdekében vegye fel a kapcsolatot az elektronikai hulladékgyűjtő pontokkal.

Megfelelőségi nyilatkozat

A termékeket az általános termékbiztonságról szóló **(EU) 2023/988 rendeletben** meghatározott biztonsági követelményeknek megfelelően tervezték, biztosítva a felhasználók biztonsága és egészségvédelme érdekében az alkalmazandó szabványoknak való megfelelést.